

第十七届全国武术之乡比赛落幕

我市斩获44金47银44铜

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 在5月26日结束的第十七届全国武术之乡比赛上,我市健儿斩获佳绩。此次比赛,100个全国武术之乡代表队齐聚吉林省四平市,近两千名武林精英摩拳擦掌展身手。山东省11个代表队参赛,其中,菏泽市共有牡丹区、郓城县、单县、东明县、巨野县五个县区代表队参赛,全体运动员奋勇拼搏,收获颇丰。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛有来自全国26个省、77个地区的100个“全国武术之乡”代表队,共1933名运动员参加比赛,赛事规模空前,赛场竞争激烈。

菏泽市11个代表队的运动员勇敢面对挑战,克服集训时间短、征战路途远、伤病等诸多困难,以饱满的精神状态

征战赛场,充分展现了菏泽体育健儿良好的精神风貌,为“全国武术之乡”的金字招牌增添了新的光彩。

我市牡丹区选派了20名运动员参加比赛,取得团体总分第六名的好成绩,列山东省11个代表队首位。取得一等奖18个、二等奖10个、三等奖8个。巨野县共有13名选手参赛,在比赛中他们不畏强手,全力以赴,充分发挥出自己的技术水平,用实力征服了裁判和观众,共获得一等奖4个、二等奖12个、三等奖5个,展现了巨野县武术之乡丰厚的武术底蕴。

东明县共派出11名运动员参加22个项目的比赛,荣获一等奖9个、二等奖2个、三等奖6个。其中,李红星被评为“武德风尚奖教练员”,邢文刚、宋建刚被评为“武德风尚



比赛现场

奖运动员”。单县代表队共派出16名运动员参赛,参加了32个竞赛项目、1个个人展示项目、1个集体比赛项目,获得一等奖7个、二等奖13个、三等奖7个,并取得集体项目二等奖。郓城县作为首批“全国武术之乡”,选派20名运动员参赛,经过三天的激烈角逐,荣获一等奖6个、二等奖10个、

三等奖18个,创造了郓城县参加“全国武术之乡”比赛以来最好成绩。

近年来,菏泽传统武术取得了长足的进步和发展。在本次比赛中,菏泽武术健儿积极进取,奋力拼搏,取得优异成绩,更加凸显了我市传统武术的雄厚实力,将进一步推动传统武术在我市的发展。

“百县篮球”暨成武县3对3男子职工篮球联赛开赛

本报讯(通讯员 成体)

5月29日晚,由中共成武县委宣传部、成武县教育和体育局、成武县总工会主办,成武县体育事业发展中心、成武县工人文化宫、成武县篮球协会承办,古井贡酒·年份原浆、成武县华致酒库协办的成武县首届全民文化体育艺术节·山东省第十五届“百县篮球”成武县(初赛)暨“年份原浆·古20杯”3对3男子职工篮球联赛开幕式,在该县蓝水湾灯光篮球场举行。

来自该县的31支单位代表队,300余名运动员报名参赛。此次篮球联赛为期40余天,将展开121场精彩激烈的角逐。

据了解,此次篮球比赛为广大参赛选手提供了一个相互交流、切磋球技、展示自我的舞台,充分展现了该县群众体育发展的蓬勃生机,向全社会展示了该县职工群众良好的精神风貌。

“千乡乒乓球”牡丹区选拔赛圆满收官

本报讯(通讯员 牡体)

5月27日,由菏泽市牡丹区体育事业发展中心主办,区乒乓球运动协会承办的山东省第15届“千乡乒乓球”牡丹区初赛暨纪念“发展体育运动,增强人民体质”题词发表71周年全民健身主题活动启动仪式,在海楠乒乓球健身俱乐部开赛。

据了解,此次比赛为乒乓球团体比赛,赛程历时一天半,吸引了该区20支代表队、80名运动员同台竞技。选手们精神抖擞、身姿矫健,纷纷亮出看家本领,一次次激烈的交锋点燃了赛场激情。在激烈的较量中,运动员们用拼搏的热情和精湛的球技呈现了一场场精彩对决,赛出了风格,赛出了水平。

经过一天半的比拼,海楠乒乓球健身俱乐部获得第一名,名匠装饰公司二队获得第二名,国花代表队、牡丹城代表队并列第三名。

菏泽大众健身代表队夺佳绩



非遗项目状元大刀展演



本报讯(通讯员 宋体) 在刚刚结束的山东沿黄九市大众健身挑战系列赛中,菏泽派出的14名选手顽强拼搏,以优异的成绩获得现场众多裁判、选手的一致赞誉。

据了解,此次挑战系列赛以“九曲黄河大联动,全民健身擎蓝图”为主题,共设置非遗体育项目精品展示、个人项目、集体项目、AI体验项目。菏泽市14名选手参赛,宋江武校重刀队

教练王长玲、李振、于加雪,学生张越四人展演的非遗项目状元大刀,荣获非遗体育项目精品展示一等奖。中国武术九段、山东省非遗项目评审特邀专家李成银为四位获奖选手颁发荣誉证书。鄄城县代表队取得团体总分第五名、团体三等奖的好成绩。

此次体育比赛,促进了沿黄各市群众体育工作交流,弘扬了重刀武术文化,为推动全民健身活动广泛开展发挥了积极作用。

“美好生活·民法典相伴”普法讲座走进市体校

本报讯(通讯员 赵青) 今年5月是第三个“民法典宣传月”,为进一步增强学校师生员工的法治观念、法律意识和遵纪守法的自觉性,预防青少年违法犯罪,促进青少年健康成长,构建平安和谐校园,5月25日,菏泽市体育运动学校特邀菏泽市公安局牡丹分局法治大队主任马相雪、北城派出所教导员史洪涛、北城派出所穆艳警长一行三人到该校开展“美好生活·民法典相伴”进校园普法知识讲座。

在讲座中,马相雪深入剖析了青少年的法律责任、产生违法犯罪的原因及对社会造成危害。向同学们讲解了校园欺凌相关内容,希望同学们在受到不法侵害时要学会寻求法律保护,积极和老

师、家长及信任的人沟通交流,坚决拒绝校园欺凌。马相雪还针对近期发生的一起交通事故,告诫同学们要严格遵守交通规则,注意交通安全。讲座中,马相雪列举了网络上多种诈骗手段和网络犯罪形式,以及青少年网络犯罪和裸贷给家庭带来的悲剧案例,并向同学们发放了宣传页,教育引导同学们提

高辨识网络信息的能力,切实做到正确运用网络,科学文明上网。

本次法治教育讲座,进一步增强了学校师生的法律意识和自我保护意识,让学生明白了无论在何时何地,都要规范自己的言行、遵纪守法,做一个知法、懂法、守法的新时代好少年,健康快乐成长。